
 

Pour vendredi 

29/03 Calculer en donnant le quotient et le reste : 57 divisé par 6 

382 divisé par 10        463 divisé par 6 
Pour les parents, ne pas utiliser l’opération de la division avec la potence. Elle sera 

étudiée plus tard. 

 

Journée du jeudi 28 mars CM1 

- Orthographe : dictée. 
- Mathématiques: Division : calcul réfléchi . 
- EMC : Questions au Maire de Margencel et son l’adjointe sur le  

Conseil Municipal . 
- Informatique : Le parcours. 
- EPS : Jeux d’opposition. 
- Arts plastiques : Volumes graphiques. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Le Chablais 

  

Notre commune …Margencel……se situe   dans le  ……Chablais . 

La ville la plus importante est  Thonon les Bains  .  Le Chablais est proche …du lac 

Léman, traversé par un fleuve: le Rhône . 

Les communes voisines sont: Anthy au nord, Sciez à l’ouest, Thonon à l’est, et 

Allinges au sud. 

De l’autre coté …du lac Léman……………. , on trouve 

…la Suisse……, avec deux grandes villes: Genève  

et  Lausane……. . 

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

 

 


